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Αναρτητέα στο Διαδίκτυο 
 

                                                                                                                                                                         Αθήνα  29/12/2023 
                                                                                                                                                                     Αρ. πρωτ: 15102 

 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ  

ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑΣ ΑΠΟ ΝΕΟΥΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΕΣ ΚΑΤΟΧΟΥΣ ΔΙΔΑΚΤΟΡΙΚΟΥ, ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ 
ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ ΥΠΟΕΡΓΟΥ (1) «ΑΠΟΚΤΗΣΗ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΗΣ ΔΙΔΑΚΤΙΚΗΣ ΕΜΠΕΙΡΙΑΣ ΣΕ ΝΕΟΥΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΕΣ 

ΚΑΤΟΧΟΥΣ ΔΙΔΑΚΤΟΡΙΚΟΥ ΣΤΟ ΠΑΝΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 2023-2024»  
ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ «ΑΠΟΚΤΗΣΗ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΗΣ ΔΙΔΑΚΤΙΚΗΣ ΕΜΠΕΙΡΙΑΣ ΣΕ ΝΕΟΥΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΕΣ ΚΑΤΟΧΟΥΣ 

ΔΙΔΑΚΤΟΡΙΚΟΥ ΣΤΟ ΠΑΝΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 2023-2024» ΚΩΔ. ΟΠΣ 6003449 

ΤΜΗΜΑ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 

O Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας (Ε.Λ.Κ.Ε.) μέσω του Τμήματος Δημόσιας Διοίκησης του Παντείου 
Πανεπιστημίου Κοινωνικών και Πολιτικών Επιστημών, στο πλαίσιο υλοποίησης της Πράξης «Απόκτηση ακαδημαϊκής 
διδακτικής εμπειρίας σε νέους επιστήμονες κατόχους διδακτορικού στο Πάντειο Πανεπιστήμιο 2023-2024», με κωδικό 
ΟΠΣ 6003449 της ΕΥΔ του Προγράμματος «Ανθρώπινο Δυναμικό και Κοινωνική Συνοχή» (αρ. πρωτ. Πρόσκλησης 
86549/26.09.2023, κωδ. ΕΚΠ07, όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει), η οποία συγχρηματοδοτείται από το ΕΚΤ, και της 
σχετικής απόφασης ένταξης με αρ πρωτ. 110082/22.11.2023 (ΑΔΑ: Ψ2ΛΖΓΗ – ΦΕΡ,) με χρονική διάρκεια πράξης από 
1.12.2023 έως 30.09.2024 και Επιστημονικό Υπεύθυνο την Καθηγήτρια κυρία Πηνελόπη Φουντεδάκη, κατ’ εφαρμογή της 
απόφασης της 30ης Συνεδρίασης της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του Ε.Λ.Κ.Ε. του Παντείου Πανεπιστημίου που 
πραγματοποιήθηκε στις 29/12/2023, προσκαλεί Νέους Επιστήμονες, κατόχους Διδακτορικού Διπλώματος, να 
εκδηλώσουν ενδιαφέρον για την παροχή διδακτικού έργου στο εαρινό εξάμηνο του ακαδημαϊκού έτους 2023-2024, 
για τα μαθήματα που ορίζονται ανά Γνωστικό Αντικείμενο του Προπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών (ΠΠΣ) του 
Τμήματος Δημόσιας Διοίκησης του Παντείου Πανεπιστημίου για το εαρινό εξάμηνο του ακαδημαϊκού έτους 2023-2024, 
όπως αυτά έχουν εγκριθεί με την υπ’ αρ. 4η/14-11-2023 Απόφαση της Συνέλευσης του Τμήματος και την από 5 
Οκτωβρίου 2023 Απόφαση της 1ης Συνεδρίασης της Συγκλήτου του  Παντείου Πανεπιστημίου (ακαδ. έτος 2023 – 2024, 
σχετικά με την κατανομή των θέσεων στα Τμήματα, και αναλυτικά περιγράφονται στον Πίνακα Μαθημάτων και στο 
Παράρτημα, που επισυνάπτονται στην παρούσα Πρόσκληση.  
 
Διευκρινίζεται ότι: 
Α. Κάθε ωφελούμενος οφείλει να διδάξει δύο μαθήματα του Προπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών, που έχουν 
οριστεί στο συγκεκριμένο γνωστικό αντικείμενο του Τμήματος (βλ. Παράρτημα 1). 
 
Β. Κάθε ωφελούμενος καλείται να υποβάλει αίτηση υποψηφιότητας σε ένα μόνο από τα γνωστικά αντικείμενα, και 
για τα δύο μαθήματα που ανήκουν στο γνωστικό αντικείμενο της επιλογής του υποψηφίου διδάσκοντα, σε μόνο ένα 
Τμήμα του Παντείου Πανεπιστημίου καθώς επιτρέπεται μόνο μία αίτηση υποψηφιότητας ανά διδάσκοντα για το 
ακαδημαϊκό έτος 2023-2024 (βλ. Παράρτημα 3). 
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  ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ  

Οι ενδιαφερόμενοι/ες θα αξιολογηθούν σύμφωνα με τα παρακάτω κριτήρια, όπως εξειδικεύονται στις Σημειώσεις:  

Απαιτούμενα τυπικά και ουσιαστικά Προσόντα: 

Κριτήρια Αποκλεισμού (βλ. Σημείωση 1) Απάντηση 

1. 
Λήψη διδακτορικού τίτλου μετά την 01.01.2013 (ημερομηνία επιτυχούς 
υποστήριξης) 

ΝΑΙ / ΟΧΙ 

2. 
Αναγνώριση διδακτορικού τίτλου από τον ΔΟΑΤΑΠ (σε περίπτωση απόκτησης 
τίτλου από Ίδρυμα του εξωτερικού), όπως αποτυπώνεται στο άρθρο 11 των 
Ειδικών Όρων της παρούσας 

ΝΑΙ / ΟΧΙ 

3. 
Σωρευτική (συνεχόμενη ή και μη συνεχόμενη) άσκηση αυτοδύναμου διδακτικού 
έργου σε Α.Ε.Ι. που δεν υπερβαίνει τα 5 ακαδημαϊκά εξάμηνα (βλ. Σημείωση 2) 

ΝΑΙ / ΟΧΙ 

Κριτήρια Αξιολόγησης 
Μονάδες 

Βαθμολόγησης 

1. Σχεδιάγραμμα διδασκαλίας των μαθημάτων της θέσης (ανά γνωστικό αντικείμενο), το οποίο αναλύεται 

στα ακόλουθα: 

1.α 
Συνάφεια με την περιγραφή του συνόλου των μαθημάτων της θέσης (ανά 
γνωστικό αντικείμενο) 

0 ή 10 

1.β Αξιοποίηση καινοτόμων μεθοδολογιών / θεωριών και βιβλιογραφίας 0 - 10 
 
 
 
 

1.γ Δομή, οργάνωση, κατανομή ύλης 0 - 10 

Συνολική Βαθμολογία Κριτηρίου 1 0 - 30 

2.  Βιογραφικό  σημείωμα υποψηφίου/ας, στο οποίο αναλύονται τα ακόλουθα: 

2.α 

Συναφείς με το γνωστικό αντικείμενο της θέσης δημοσιεύσεις σε διεθνή και 
ελληνικά επιστημονικά περιοδικά με σύστημα κριτών / Ανακοινώσεις σε 
διεθνή και ελληνικά συνέδρια / Δημοσιεύσεις σε πρακτικά διεθνών συνεδρίων 
ή συλλογικούς τόμους  (βλ. Σημείωση 3) 

0 - 50 

2.β 
Έρευνα / Εμπειρία, μετά τη λήψη διδακτορικής διατριβής, σε πεδίο σχετικό 
με το γνωστικό αντικείμενο (2 μονάδες ανά έτος μέχρι τα 10 - βλ. Σημείωση 4) 

0 - 20 

Συνολική Βαθμολογία Κριτηρίου 2 0 - 70 

Συνολική Βαθμολογία Κριτηρίου 1 και 2 0 - 100 

 

Σημείωση 1: 
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Ο υποψήφιος, που εμπίπτει σε ένα από τα τρία κριτήρια αποκλεισμού, απορρίπτεται χωρίς περαιτέρω 
αξιολόγηση της υποψηφιότητάς του. 
Σημείωση 2: 
Μαζί με την αίτηση υποψηφιότητας, ο υποψήφιος υποχρεούται να υποβάλει σχετική Υπεύθυνη Δήλωση με 
θεώρηση υπογραφής από gov.gr, όπου δηλώνει ότι ΔΕΝ έχει διδάξει, σωρευτικά (είτε συνεχόμενα είτε μη 
συνεχόμενα), άνω των πέντε (5) ακαδημαϊκών εξαμήνων και αναγράφει τα χρονικά διαστήματα της 
αυτοδύναμης διδασκαλίας που διαθέτει. Η Υπεύθυνη Δήλωση συνοδεύεται από το σύνολο των εγγράφων που 
τεκμηριώνουν τα διαλαμβανόμενα σε αυτή (βεβαιώσεις, πιστοποιητικά ή άλλο πρόσθετο αποδεικτικό στοιχείο 
σχετικά με την απόδειξη άσκησης αυτοδύναμου διδακτικού έργου και ειδικότερα του χρονικού διαστήματος 
άσκησης αυτού).  
Σημείωση 3:   
Βαθμολογούνται οι πρωτότυπες δημοσιεύσεις σε επιστημονικά περιοδικά ή σε πρακτικά επιστημονικών 
συνεδρίων ή επιστημονικούς συλλογικούς τόμους, στην Ελλάδα ή στο εξωτερικό, τα οποία λειτουργούν με 
σύστημα κριτών, είτε αυτοδύναμα είτε σε συνεργασία με άλλους ερευνητές, ή πρωτότυπη επιστημονική 
μονογραφία πέρα από τη διδακτορική διατριβή ή συνδυασμός των παραπάνω, ΜΟΝΟ εφόσον είναι συναφείς 
με το γνωστικό αντικείμενο που αφορά η συγκεκριμένη θέση, ως εξής: 

• μέχρι 5 επιστημονικές δημοσιεύσεις/ανακοινώσεις σε συνέδρια: 8 μονάδες  

• για >5 και ≤10   επιστημονικές δημοσιεύσεις/ανακοινώσεις σε συνέδρια:  20 μονάδες  

• για >10 επιστημονικές δημοσιεύσεις/ανακοινώσεις σε συνέδρια:  22 μονάδες 
Σημείωση 4: 
Η σχετική εμπειρία  

• δεν αφορά διδασκαλία,  

• έχει αποκτηθεί μετά τη λήψη διδακτορικής διατριβής,  

• είναι σε πεδίο σχετικό με το γνωστικό αντικείμενο της θέσης 

• πιστοποιείται με βεβαιώσεις από τον αρμόδιο φορέα και βεβαίωση του ασφαλιστικού φορέα.  

Η κρίση των υποψηφίων της παρούσας Πρόσκλησης και η επιλογή των ωφελουμένων θα γίνει από τη Συνέλευση 
του οικείου Τμήματος του Παντείου Πανεπιστημίου, κατόπιν εισήγησης Τριμελούς Επιτροπής Αξιολόγησης 
Εντεταλμένων Διδασκόντων, Επιτροπή που έχει ορίσει η Συνέλευση και έχει επικυρώσει η Επιτροπή Ερευνών 
του Ε.Λ.Κ.Ε. στην 30η Συνεδρίασή της  που πραγματοποιήθηκε στις 29/12/2023. Η Επιτροπή Αξιολόγησης φέρει 
την ευθύνη της τεκμηριωμένης πρότασης για την επιλογή των ωφελουμένων και διασφαλίζει την κατά το 
δυνατόν έγκαιρη ολοκλήρωση της διαδικασίας, καθώς και τον έλεγχο γνησιότητας των υποβαλλόμενων 
στοιχείων, τίτλων και δημοσιεύσεων. Τα μέλη των Επιτροπών Αξιολόγησης και των  Επιτροπών Ενστάσεων 
υπογράφουν υπεύθυνη δήλωση περί μη σύγκρουσης συμφερόντων σύμφωνα με όσα αναφέρονται στο Ν. 
2690/1999 αρ.7 παρ.2, αλλά επίσης και ότι κατά την εκτέλεση των καθηκόντων τους, λειτουργούν με βάση τις 
αρχές της αμεροληψίας, εμπιστευτικότητας και ανεξαρτησίας σύμφωνα με το άρθρο 61 παρ.3 του Κανονισμού 
EU, Euratom No 1046/2018 (Financial Regulations) 

Τα αποτελέσματα της διαδικασίας επιλογής θα εγκριθούν-επικυρωθούν σε συνεδρίαση της Επιτροπής Ερευνών. 

Μετά την αξιολόγηση, θα καταρτιστεί πίνακας κατάταξης των υποψηφίων ανά γνωστικό αντικείμενο, στον οποίο θα 
περιλαμβάνονται τυχόν αποκλεισθέντες. Η απόφαση αποδοχής-έγκρισης αποτελεσμάτων και ο πίνακας με τις μονάδες 
βαθμολόγησης των υποψηφίων στα παραπάνω κριτήρια και με αναφορά στον αριθμό πρωτοκόλλου υποβολής της 
αίτησής τους, εγκρίνεται από την Συνέλευση του Τμήματος, επικυρώνεται από την Επιτροπή Ερευνών, κοινοποιούνται 
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με ανάρτηση τους στον ιστότοπο ΔΙΑΥΓΕΙΑ από την Επιτροπή Ερευνών, στον ιστότοπο του Παντείου Πανεπιστημίου, στον 
ιστότοπο του Τμήματος, καθώς και στον ιστότοπο της Επιτροπής Ερευνών του ΕΛΚΕ του Παντείου Πανεπιστημίου.  

Όλοι/ες οι υποψήφιοι/ες έχουν δικαίωμα πρόσβασης στα έγγραφά τους καθώς και σε αυτά των συνυποψηφίων τους 
κατόπιν γραπτής τους αίτησης και υπό τις προϋποθέσεις του Ν. 2690/1999, άρθ. 5 όπως ισχύει, του Γενικού Κανονισμού 
για την Προστασία Δεδομένων (ΕΕ 2016/679) και του Ν. 4624/2019 (A’ 137). 

Εναντίον του προσωρινού Πίνακα αποτελεσμάτων της Πρόσκλησης μπορεί κάθε υποψήφιος να ασκήσει ένσταση 
ενώπιον της Επιτροπής Ενστάσεων εντός αποκλειστικής προθεσμίας πέντε (5) ημερολογιακών ημερών. Οι ενστάσεις 
υποβάλλονται στην Επιτροπή Ενστάσεων του Τμήματος, στο οποίο και πρωτοκολλώνται και κοινοποιούνται αμέσως στον 
ΕΛΚΕ Παντείου. Η προθεσμία αρχίζει από την επομένη της ανάρτησης των αποτελεσμάτων στον διαδικτυακό τόπο του 
Τμήματος και του  Ε.Λ.Κ.Ε του Παντείου Πανεπιστήμιου και αναφέρεται ρητώς στην απόφαση των αποτελεσμάτων.  

Μετά την εξέταση των όποιων ενστάσεων, ο οριστικός Πίνακας αποτελεσμάτων θα αναρτηθεί στον ιστότοπο ΔΙΑΥΓΕΙΑ, 
στον ιστότοπο του Τμήματος, στον ιστότοπο του Παντείου Πανεπιστημίου, καθώς και στον ιστότοπο της Επιτροπής 
Ερευνών του ΕΛΚΕ του Παντείου Πανεπιστημίου. Σε περίπτωση μη υποβολής εντός αποκλειστικής προθεσμίας πέντε (5) 
ημερολογιακών ημερών ένστασης, τότε ο προσωρινός πίνακας καθίσταται οριστικός.  

Ο/Η υποψήφιος/α με τη μεγαλύτερη βαθμολογία επιλέγεται ως ωφελούμενος - Εντεταλμένος Διδάσκων. 

Σε περίπτωση ισοβαθμίας στη συνολική βαθμολογία, προηγείται ο/η υποψήφιος/α με τις περισσότερες μονάδες στο 
κριτήριο 1α, σε περίπτωση εκ νέου ισοβαθμίας προηγείται το άτομο με τις περισσότερες μονάδες στο κριτήριο 1β, σε 
περίπτωση εκ νέου ισοβαθμίας προηγείται το άτομο με τις περισσότερες μονάδες στο  κριτήριο 1γ, σε περίπτωση εκ 
νέου ισοβαθμίας προηγείται το άτομο με τις περισσότερες μονάδες στο κριτήριο 2α και σε περίπτωση εκ νέου 
ισοβαθμίας προηγείται το άτομο με τις περισσότερες μονάδες στο κριτήριο 2β. Η σειρά κατάταξης των υποψηφίων, που 
ισοβαθμούν και μετά την εξάντληση όλων των κριτηρίων ισοβαθμίας, καθορίζεται με δημόσια κλήρωση όπου δύνανται 
να παρευρίσκονται οι ενδιαφερόμενοι. 

ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ 

1. Δικαίωμα συμμετοχής/απασχόλησης ως ωφελούμενος - Εντεταλμένος Διδάσκων έχει κάθε φυσικό πρόσωπο από την 
ημεδαπή ή την αλλοδαπή, το οποίο: 

• Είναι κάτοχος Διδακτορικού Τίτλου Σπουδών της ημεδαπής ή ισότιμου και αντίστοιχου τίτλου σπουδών της 
αλλοδαπής, σύμφωνα με τα οριζόμενα του άρθ. 11 των Ειδικών Όρων της παρούσας. 

• Είναι κάτοχος διδακτορικού διπλώματος και έχει λάβει τον διδακτορικό του τίτλο (ημερομηνία επιτυχούς 
υποστήριξης) μετά την 1.1.2013. 

• Έχει καταθέσει τη διδακτορική του διατριβή στο Εθνικό Αρχείο Διδακτορικών Διατριβών σύμφωνα με τις 
διατάξεις του Ν. 1566/1985 άρθ. 70 παρ.15. Το Εθνικό Αρχείο Διδακτορικών Διατριβών (ΕΑΔΔ) συγκροτείται, 
τηρείται και διατίθεται δια νόμου (Ν. 1566/1985) από το Εθνικό Κέντρο Τεκμηρίωσης και Ηλεκτρονικού 
Περιεχομένου (ΕΚΤ) (www.ekt.gr). 

• Δεν διαθέτει σωρευτική άσκηση αυτοδύναμου διδακτικού έργου σε ΑΕΙ, που υπερβαίνει τα πέντε (5) 
ακαδημαϊκά εξάμηνα. 

• Δεν κατέχει θέση υπαλλήλου με σχέση δημοσίου δικαίου ή Ιδιωτικού Δικαίου Αορίστου Χρόνου σε φορείς του 
δημοσίου τομέα, όπως αυτός οριοθετείται στον Ν. 4270/2014, άρθ. 14 παρ. 1 περ. α).  

• Δεν κατέχει θέση μέλους ΔΕΠ, ΕΕΠ, ΕΔΙΠ, ΕΤΕΠ των ΑΕΙ, ή ΣΕΠ του ΕΑΠ. 
• Δεν έχει την ιδιότητα Ομότιμου Καθηγητή ή αφυπηρετήσαντος μέλους ΔΕΠ του Παντείου Πανεπιστημίου ή 

άλλου ΑΕΙ της ημεδαπής ή αλλοδαπής. 

http://www.ekt.gr/
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• Δεν κατέχει θέση ερευνητή και λειτουργικού επιστήμονα ερευνητικού και τεχνολογικού φορέα του άρθρου 13Α 

του Ν. 4310/2014 (Α’ 258) και λοιπών ερευνητικών οργανισμών. 

• Δεν έχει την ιδιότητα συνταξιούχου του ιδιωτικού ή ευρύτερου δημοσίου τομέα.  

• Δεν έχει υπερβεί το εξηκοστό έβδομο (67ο) έτος της ηλικίας. 

• Σε περίπτωση που δεν έχει την ελληνική ιθαγένεια, οφείλει να κατέχει πτυχίο ή μεταπτυχιακό τίτλο σπουδών 
ελληνικού Α.Ε.Ι. ή απολυτήριο ελληνικού Λυκείου ή εξαταξίου Γυμνασίου ή πιστοποιητικό ελληνομάθειας Γ1 
επιπέδου από το Κέντρο Ελληνικής Γλώσσας, από το οποίο αποδεικνύεται η πλήρης γνώση και άνετη χρήση της 
ελληνικής γλώσσας. 

 
2. Οι υποψήφιοι/ες, που θα επιλεγούν, θα απασχοληθούν ως Εντεταλμένοι Διδάσκοντες αναλόγως του διδακτικού έργου 
που τους ανατίθεται, σύμφωνα με τον Ν. 4957/2022, άρθρο 64 παρ. 1, άρθρο 65 παρ. 2, άρθρο 155 παρ. 2 και 3,  
δυνάμει Σύμβασης Έργου, σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 173 παρ. 2 του ίδιου νόμου. 
3. Δεν επιτρέπεται ο επιμερισμός μιας θέσης σε περισσότερους ωφελουμένους. 
 
4. Κατά τη διάρκεια του ακαδημαϊκού έτους κάθε ωφελούμενος -Εντεταλμένος Διδάσκων δύναται να συνάψει σύμβαση 
με ένα μόνο ΑΕΙ. Προς απόδειξη αυτού, πρέπει κατά την υπογραφή της Σύμβασης με κάθε εντεταλμένο διδάσκοντα να 
υποβάλλεται εκ μέρους του συμβαλλόμενου Υπεύθυνη Δήλωση στην οποία θα δεσμεύεται ότι θα υπογράψει Σύμβαση 
με ένα μόνο Α.Ε.Ι ανά ακαδημαϊκό έτος 
 
5. Εάν κατά την εξέλιξη του ακαδημαϊκού έτους προκύψει αδυναμία συνέχισης του διδακτικού έργου εκ μέρους του 
ωφελουμένου, προκειμένου να μην διαταραχθεί η αλληλουχία των μαθημάτων στο πρόγραμμα σπουδών, επιτρέπεται 
η ανάθεση του υπολειπόμενου διδακτικού έργου στον πρώτο επιλαχόντα ή, εφόσον δεν υπάρχει, η επανάληψη 
πρόσκλησης του Ιδρύματος για το υπολειπόμενο διδακτικό έργο.  
 
6. Για την επιλογή ως Εντεταλμένου Διδάσκοντα λαμβάνονται υπόψη τα εξής:  

α) ως αναγνωρισμένο επαγγελματικό έργο σε σχετικό επιστημονικό πεδίο νοείται το επαγγελματικό έργο 
οποιασδήποτε μορφής, όπως η άσκηση ελευθέριου επαγγέλματος ή επιχειρηματικής δραστηριότητας ή η 
απασχόληση δυνάμει συμβάσεων εξαρτημένης εργασίας αορίστου ή ορισμένου χρόνου σε δημόσιο ή ιδιωτικό 
φορέα ή η απασχόληση δυνάμει συμβάσεων εργασίας ορισμένου χρόνου ή έργου ή ανταποδοτικής υποτροφίας 
σε Α.Ε.Ι. ή στους Ειδικούς Λογαριασμούς Κονδυλίων Έρευνας (Ε.Λ.Κ.Ε.) των Α.Ε.Ι. της ημεδαπής ή σε ερευνητικά 
κέντρα της ημεδαπής ή αλλοδαπής, το οποίο έχει τύχει γενικής αναγνώρισης μεταξύ των επιστημόνων της 
ειδικότητας αυτής και αφορά στο γνωστικό πεδίο της θέσης,  
β) ως αυτοδύναμες επιστημονικές εργασίες νοούνται οι εργασίες στις οποίες ο υποψήφιος εμφανίζεται ως 
μοναδικός συγγραφέας ή πρώτος συγγραφέας ή συμμετέχει σε δημοσίευση που πραγματοποιείται από 
ερευνητική ομάδα που επιβλέπει ο ίδιος,  
γ) ως πρωτότυπη επιστημονική μονογραφία νοείται το ώριμο έργο ενός ερευνητή το οποίο αφορά στην 
επιστημονική μελέτη, προαγωγή και μετεξέλιξη ενός ειδικού θέματος και στο οποίο είναι εμφανής η ερευνητική 
συνεισφορά του συγγραφέα. 

 
7. Οι επιλεγέντες υποψήφιοι θα απασχοληθούν στο Ίδρυμα ως Εντεταλμένοι Διδάσκοντες με σύμβαση ανάθεσης έργου. 
Το αντικείμενο της σύμβασης, που θα υπογραφεί μεταξύ της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του ΕΛΚΕ Παντείου 
Πανεπιστημίου και του ωφελουμένου, αφορά αποκλειστικά στην αυτοδύναμη διδασκαλία των ανατεθειμένων 
μαθημάτων. Με τον όρο «αυτοδύναμη διδασκαλία» νοείται όχι μόνο η φυσική πράξη της διδασκαλίας (παραδόσεις / 
διαλέξεις), αλλά και οι ενδογενώς συνδεόμενες με αυτήν ενέργειες όπως η παρακολούθηση / υποστήριξη των φοιτητών, 
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η αξιολόγησή τους στο σύνολο των εξεταστικών περιόδων, η ενδεχόμενη ανάγκη παραγωγής εκπαιδευτικού υλικού, κλπ.  
Οι επιλεγέντες υποψήφιοι που θα κληθούν να συνάψουν σύμβαση ανάθεσης έργου με τον ΕΛΚΕ Παντείου, θα πρέπει 
να είναι κάτοχοι ελληνικού ΑΦΜ και κάτοχοι Τιμολογίου Παροχής Υπηρεσιών. 
 
8. Παραδοτέα του συμβαλλομένου, είναι: 

• η ολοκλήρωση της υλοποίηση του/των μαθήματος/μαθημάτων κάθε θέσης, η οποία πιστοποιείται βάσει 
σχετικής βεβαίωσης του Προέδρου του οικείου Τμήματος. Η διεξαγωγή εξετάσεων και η τελική βαθμολόγηση 
των φοιτητών-τριών κατά την Εξεταστική Περίοδο του Σεπτεμβρίου 2024, περιλαμβάνεται στις υποχρεώσεις και 
ευθύνες του/της εντεταλμένου διδάσκοντα ανεξαρτήτως της διάρκειας της σύμβασης. 

• η αυτοδύναμη διδασκαλία του/ων μαθήματος/ων, του ΠΠΣ, κατά το εαρινό εξάμηνο του ακαδημαϊκού έτους 
2023-2024, συμπεριλαμβανομένης της υποχρέωσης για τη διεξαγωγή των εξετάσεων της αντίστοιχης περιόδου  
και της επαναληπτικής εξεταστικής του Σεπτεμβρίου 2024 (άρθρο 65 παρ. 2 του Ν. 4957/2022), 

• η διεξαγωγή κλινικού, ερευνητικού και εργαστηριακού έργου, σύμφωνα με το διδακτικό έργο που τους έχει 
ανατεθεί (εφόσον απαιτούνται), 

 
 9. Το ύψος των μηνιαίων αποδοχών των ωφελουμένων καθορίζεται από τον Ν. 4957/2022, άρθ. 173 παρ. 5 για τις 
μηνιαίες αποδοχές των Εντεταλμένων Διδασκόντων, στο ογδόντα τοις εκατό (80%) του βασικού μισθού του Μ.Κ.1 της 
βαθμίδας του Επίκουρου Καθηγητή των μελών Δ.Ε.Π. των Α.Ε.Ι., καθώς και στο ογδόντα τοις εκατό (80%) του ειδικού 
επιδόματος διδασκαλίας και έρευνας της βαθμίδας του Επίκουρου Καθηγητή για πλήρη απασχόληση, βάσει του Ν. 
5045/2023 (Α’  136), όπως ισχύει.  
 
Σύμφωνα με τα ανωτέρω, το ύψος των μηνιαίων αποδοχών των ωφελουμένων διαμορφώνεται ως εξής:  
 

80% ΜΚ1 
Επίκουρου 

* 

80% ειδικού 
επιδόματος 

διδασκαλίας & 
έρευνας 

Επίκουρου 
Καθηγητή 

* 

Σύνολο 
μηνιαίων 

αποδοχών 
* 

ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ - ΓΙΑ 
ΩΦΕΛΟΥΜΕΝΟΥΣ ΜΕ 

ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΡΓΟΥ: σύμφωνα 
με τον Ν. 4387/2016 (Α’ 85), 
άρθ. 39 παρ.9, ως ισχύει, και 
την Εγκύκλιο ΕΦΚΑ αρ. 57/ 

28.3.2017  
** 

ΔΙΑΡΚΕΙΑ 
ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ 

(ΜΗΝΕΣ) 
*** 

ΣΥΝ. ΑΜΟΙΒΗ 

1.392,80 320,00 1.712,80 366,20 5,00 10.394,98 

* Αφορά στη μέγιστη αμοιβή του Εντεταλμένου Διδάσκοντα για πλήρη απασχόληση. 
** Αφορά στις μέγιστες εργοδοτικές εισφορές και συμπληρώνεται σε περίπτωση που οι ωφελούμενοι προσλαμβάνονται με σύμβαση 
έργου και εφόσον πληρούν τις προϋποθέσεις του Ν. 4387/2016 άρθ. 39 παρ. 9, όπως ισχύει, οπότε εφαρμόζονται οι εργοδοτικές 
εισφορές που προβλέπει η Εγκύκλιος αρ. 57/28.3.2017 (ΑΔΑ: 6Τ9Α465ΧΠΙ-67Ν), Σημ.3 ΚΛΑΔΟΙ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ – ΠΟΣΟΣΤΑ ΕΙΣΦΟΡΩΝ. 
Επομένως, επί του εισοδήματος αυτού υπολογίζονται εισφορές ύψους 20% για τον κλάδο κύριας σύνταξης, κατανεμημένο κατά 
6,67% σε βάρος του ασφαλισμένου και κατά 13,33% σε βάρος του αντισυμβαλλόμενου. Αντίστοιχα κατανέμονται οι εισφορές 
υγειονομικής περίθαλψης, καθώς και οι εισφορές επικουρικής ασφάλισης και εφάπαξ, σε όσες κατηγορίες ασφαλισμένων υφίσταται 
υποχρεωτική υπαγωγή στην ασφάλιση των κλάδων αυτών (δηλαδή επικουρικής ασφάλισης και εφάπαξ) λόγω της ιδιότητάς τους ως 
ελεύθερων επαγγελματιών ή αυτοαπασχολουμένων, σύμφωνα με τα οριζόμενα στην ισχύουσα νομοθεσία, και σε κάθε περίπτωση 
οι εισπραττόμενες εισφορές καταβάλλονται στους αρμόδιους κατά περίπτωση φορείς στους οποίους και έχει υπαχθεί ο 
ασφαλισμένος. 
*** Για τη διδασκαλία του εαρινού εξαμήνου, η διάρκεια υπολογίζεται θεωρώντας ως: ΕΝΑΡΞΗ την έναρξη μαθημάτων εαρινού 
εξαμήνου ή την ημερομηνία υπογραφής Σύμβασης (όποια είναι μεταγενέστερη) και ΛΗΞΗ τη λήξη εξετάσεων εαρινού εξαμήνου 
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σύμφωνα με το ακαδημαϊκό ημερολόγιο του Πανεπιστημίου. Στις συμβατικές υποχρεώσεις του συμβαλλομένου περιλαμβάνεται η 
επαναληπτική εξεταστική του ίδιου ακαδ. έτους, χωρίς καταβολή επιπλέον αμοιβής. 

10. Οι ημερομηνίες έναρξης και λήξης του παραδοτέου έργου συνάδουν με την έναρξη του εαρινού ακαδημαϊκού 
εξαμήνου του ακαδ. έτους 2023-24 και τη λήξη της περιόδου εξέτασης του εξαμήνου, σύμφωνα με το ακαδημαϊκό 
ημερολόγιο του Παντείου Πανεπιστημίου, το οποίο εγκρίθηκε με την από 24 Ιουλίου 2023 απόφαση της Συγκλήτου, και 
συμπεριλαμβάνουν την επαναληπτική εξεταστική περίοδο του Σεπτεμβρίου για το ακαδημαϊκό έτος 2023-2024, ή όπως 
αυτές τροποποιηθούν με τυχόν νεότερες αποφάσεις της Συγκλήτου. 

11. α. Οι υποψήφιοι, που είναι κάτοχοι πτυχίων ή μεταπτυχιακών διπλωμάτων ή διδακτορικών διπλωμάτων ΑΕΙ της 
αλλοδαπής εφόσον έχουν τις βεβαιώσεις ισοτιμίας και αντιστοιχίας κατά τον χρόνο υποβολής των απαιτούμενων 
δικαιολογητικών, οφείλουν να τις συμπεριλάβουν στον ηλεκτρονικό φάκελο υποψηφιότητάς τους. Σε περίπτωση που 
δεν διαθέτουν τις ως άνω βεβαιώσεις, η Επιτροπή Αξιολόγησης, κατά τον έλεγχο των δικαιολογητικών, θα ελέγχει εάν 
το ΑΕΙ της αλλοδαπής καθώς και ο τύπος του απονεμόμενου τίτλου συμπεριλαμβάνονται στα δύο Μητρώα που τηρεί ο 
ΔΟΑΤΑΠ (https://www.doatap.gr/anagnorish/ethniko-mitroo-anagnorismenon-idrymaton-anotatis-ekpaidefsis-tis-
allodapis/ και https://www.doatap.gr/anagnorish/ethniko-mitroo-typon-titlon-spoudon-anagnorismenon-
idrymaton/), σύμφωνα με τον Ν. 4957/2022, άρθ. 304 παρ.4, όπως ισχύει. Εφόσον περιλαμβάνονται στα ως άνω 
Μητρώα του ΔΟΑΤΑΠ, γίνονται δεκτά από την Επιτροπή Αξιολόγησης.  

β. Οι υποψήφιοι, που είναι κάτοχοι τίτλων σπουδών που απονέμονται από αλλοδαπά ιδρύματα τα οποία λειτουργούν 
με συμφωνία δικαιόχρησης με ιδιωτικούς φορείς στην Ελλάδα, οφείλουν να αναρτούν στον ηλεκτρονικό φάκελο 
υποψηφιότητάς τους και Βεβαίωση Τόπου Σπουδών, σύμφωνα με το άρθ. 304 παρ.4, όπως ισχύει. Αν ως τόπος σπουδών 
ή μέρος αυτών βεβαιώνεται η Ελληνική Επικράτεια, ο τίτλος σπουδών δεν αναγνωρίζεται, εκτός αν το μέρος σπουδών 
που έγιναν στην Ελληνική Επικράτεια βρίσκεται σε δημόσιο Α.Ε.Ι.. Οι τίτλοι σπουδών που έχουν αποκτηθεί στην 
αλλοδαπή θα πρέπει: α) να φέρουν την Σφραγίδα της Χάγης (θεώρηση Apostille) και β) να προσκομίζονται σε επίσημη 
μετάφραση στην ελληνική γλώσσα. 

12. Η υποβολή αίτησης συνεπάγεται την υποχρέωση συμπλήρωσης απογραφικών δελτίων (εισόδου/εξόδου) και την 
παραχώρηση του δικαιώματος επεξεργασίας των προσωπικών δεδομένων για τους σκοπούς της αξιολόγησης, όπως και 
την κατά νόμο αναγκαία χρήση τους, για λόγους διαφάνειας, στην ανάρτηση των σχετικών αποφάσεων στο σύστημα 
ΔΙΑΥΓΕΙΑ, σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις. Ειδικότερα, το ονοματεπώνυμο και τα στοιχεία επικοινωνίας των 
ωφελουμένων θα αποσταλούν στο Εθνικό Κέντρο Τεκμηρίωσης (επίσημος φορέας του ελληνικού στατιστικού 
συστήματος), προκειμένου να επικοινωνήσουν μαζί τους για τη διεξαγωγή διαδικασίας αξιολόγησης του έργου της 
ακαδημαϊκής διδακτικής εμπειρίας. 

 

ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ  

Οι ενδιαφερόμενοι/ες για την εν λόγω πρόσκληση καλούνται να υποβάλουν φάκελο υποψηφιότητας 
α π ο κ λ ε ι σ τ ι κ ώ ς  η λ ε κ τ ρ ο ν ι κ ά  μ ε  α π ο σ τ ο λ ή  στο e-mail του ακαδημαϊκού Τμήματος Δημόσιας Διοίκησης 
(dd@panteion.gr) που πρωτοκολλεί την αίτηση, με ταυτόχρονη κοινοποίηση στον ΕΛΚΕ Παντείου (email 
grammateia_elke@panteion.gr) από τις 30/12/2023 μέχρι τις 12/01/2024 και ώρα 15.00 (10 ημερολογιακές ημέρες από 
την ημερομηνία ανάρτησης στην ΔΙΑΥΓΕΙΑ. 
Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την εν λόγω πρόσκληση οι ενδιαφερόμενοι/ες μπορούν να απευθύνονται στο 
e-mail: dd@panteion.gr, elkepant@panteion.gr    
 

https://www.uom.gr/akadhmaiko-hmerologio/akadhmaiko-hmerologio-2022-2023
https://www.uom.gr/akadhmaiko-hmerologio/akadhmaiko-hmerologio-2022-2023
https://www.doatap.gr/anagnorish/ethniko-mitroo-anagnorismenon-idrymaton-anotatis-ekpaidefsis-tis-allodapis/
https://www.doatap.gr/anagnorish/ethniko-mitroo-anagnorismenon-idrymaton-anotatis-ekpaidefsis-tis-allodapis/
https://www.doatap.gr/anagnorish/ethniko-mitroo-typon-titlon-spoudon-anagnorismenon-idrymaton/
https://www.doatap.gr/anagnorish/ethniko-mitroo-typon-titlon-spoudon-anagnorismenon-idrymaton/
mailto:grammateia_elke@panteion.gr
mailto:dd@panteion.gr
mailto:elkepant@panteion.gr
ΑΔΑ: 9Ι03469Β7Α-ΕΦΨ



 
ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ 

ΜΟΝΑΔΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ  

 

8 
 

Αιτήσεις που θα αποστέλλονται μόνο στις Γραμματείες των ακαδημαϊκών Τμημάτων χωρίς ταυτόχρονη κοινοποίηση 
στον ΕΛΚΕ Παντείου δεν θα λαμβάνονται υπόψη στην αξιολόγηση. 

Οι αιτήσεις και τα δικαιολογητικά θα πρέπει να αποστέλλονται σε ένα ενιαίο αρχείο .pdf που θα 
περιλαμβάνει όλα τα σχετικά έντυπα. 

Επισημαίνεται ότι διαφορετικός τρόπος αποστολής των αιτήσεων και των δικαιολογητικών αποτελεί λόγο 
απόρριψης της υποψηφιότητας. 

Ο ηλεκτρονικός φάκελος περιλαμβάνει τα εξής δικαιολογητικά: 

1. Αίτηση υποψηφιότητας  
2. Βιογραφικό Σημείωμα, το οποίο συνοδεύεται από το σύνολο των εγγράφων, τα οποία τεκμηριώνουν τα 

διαλαμβανόμενα σε αυτό [βεβαιώσεις, πιστοποιητικά ή άλλο πρόσθετο αποδεικτικό στοιχείο σχετικά με τις 
παραπάνω γνώσεις και επαγγελματικές εμπειρίες (πρωτότυπα ή επικυρωμένα νόμιμα φωτοαντίγραφα)]. 

3. Φωτοαντίγραφο Διδακτορικού Τίτλου Σπουδών της ημεδαπής ή ισοτίμου και αντιστοίχου τίτλου σπουδών της 
αλλοδαπής. 

4. Πρόταση Σχεδιαγράμματος Διδασκαλίας Μαθήματος για κάθε μάθημα του αιτούμενου Γνωστικού Αντικειμένου 
5. Τη διδακτορική διατριβή 
6. Το δημοσιευμένο έργο  
7. Την συναφή με το αντικείμενο της υπό πλήρωση θέσης επαγγελματική εμπειρία, η οποία αποδεικνύεται ως εξής: 

• Στις περιπτώσεις, κατά τις οποίες αυτή αντιστοιχεί σε εξαρτημένη σχέση εργασίας, με την προσκόμιση 
(i) βεβαίωσης του οικείου ασφαλιστικού φορέα (βεβαίωση, εκτύπωση ενσήμων κλπ.) και (ii) βεβαίωσης 
εργοδότη με την οποία θα βεβαιώνεται το αντικείμενο της απασχόλησης ή αντίγραφο της σύμβασης 
εργασίας. 

• Στις περιπτώσεις, κατά τις οποίες αυτή αντιστοιχεί σε μη εξαρτημένη σχέση εργασίας (π.χ. απασχόληση 
με σύμβαση έργου, άσκηση ελευθέριου επαγγέλματος), με την προσκόμιση (i) βεβαίωσης έναρξης 
δραστηριότητας (ii) βεβαίωση του οικείου ασφαλιστικού φορέα (βεβαίωση, εκτύπωση ενσήμων, κλπ) 
και (iii) των τυχόν συναφθεισών συμβάσεων. 

• Στις περιπτώσεις κατά τις οποίες αυτή αντιστοιχεί σε υπηρεσίες παρασχεθείσες με τίτλο κτήσης (πρώην 
αποδείξεις επαγγελματικής δαπάνης), με την προσκόμιση των συναφθεισών συμβάσεων.  

8. Βεβαίωση από τη Γραμματεία Τμήματος/Σχολής, από την οποία θα προκύπτει η ημερομηνία επιτυχούς 
υποστήριξης διδακτορικής διατριβής. 

9. Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/1986, στην οποία ο/η υποψήφιος/α δηλώνει ότι συναινεί στην επεξεργασία των 
προσωπικών του δεδομένων. 

10. Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/1986, με θεωρημένο το γνήσιο της υπογραφής μέσω gov.gr, στην οποία ο/η 
υποψήφιος/α δηλώνει ότι: 

• Είναι κάτοχος Διδακτορικού Τίτλου Σπουδών της ημεδαπής ή ισότιμου και αντίστοιχου τίτλου σπουδών 
της αλλοδαπής, σύμφωνα με τα οριζόμενα του άρθ. 11 των Ειδικών Όρων της παρούσας. 

• Είναι κάτοχος διδακτορικού διπλώματος και έχει λάβει τον διδακτορικό του τίτλο (ημερομηνία επιτυχούς 
υποστήριξης) μετά την 1.1.2013. 

• Έχει καταθέσει τη διδακτορική του διατριβή στο Εθνικό Αρχείο Διδακτορικών Διατριβών σύμφωνα με τις 
διατάξεις του Ν. 1566/1985 άρθ. 70 παρ.15. Το Εθνικό Αρχείο Διδακτορικών Διατριβών (ΕΑΔΔ) 
συγκροτείται, τηρείται και διατίθεται δια νόμου (Ν. 1566/1985) από το Εθνικό Κέντρο Τεκμηρίωσης και 
Ηλεκτρονικού Περιεχομένου (ΕΚΤ) (www.ekt.gr). 

• Δεν διαθέτει σωρευτική άσκηση αυτοδύναμου διδακτικού έργου σε ΑΕΙ, που υπερβαίνει τα πέντε (5) 
ακαδημαϊκά εξάμηνα. 

http://www.ekt.gr/
ΑΔΑ: 9Ι03469Β7Α-ΕΦΨ



 
ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ 

ΜΟΝΑΔΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ  

 

9 
 

• Δεν κατέχει θέση υπαλλήλου με σχέση δημοσίου δικαίου ή Ιδιωτικού Δικαίου Αορίστου Χρόνου σε 
φορείς του δημοσίου τομέα, όπως αυτός οριοθετείται στον Ν. 4270/2014, άρθ. 14 παρ. 1 περ. α).  

• Δεν κατέχει θέση μέλους ΔΕΠ, ΕΕΠ, ΕΔΙΠ, ΕΤΕΠ των ΑΕΙ, ή ΣΕΠ του ΕΑΠ. 

• Δεν έχει την ιδιότητα Ομότιμου Καθηγητή ή αφυπηρετήσαντος μέλους ΔΕΠ του Παντείου Πανεπιστημίου 
ή άλλου ΑΕΙ της ημεδαπής ή αλλοδαπής. 

• Δεν κατέχει θέση ερευνητή και λειτουργικού επιστήμονα ερευνητικού και τεχνολογικού φορέα του 
άρθρου 13Α του Ν. 4310/2014 (Α’ 258) και λοιπών ερευνητικών οργανισμών. 

• Δεν έχει την ιδιότητα συνταξιούχου του ιδιωτικού ή ευρύτερου δημοσίου τομέα. 

• Δεν έχει υπερβεί το εξηκοστό έβδομο (67ο) έτος της ηλικίας. 

• Σε περίπτωση που δεν έχει την ελληνική ιθαγένεια, οφείλει να κατέχει πτυχίο, ή μεταπτυχιακό τίτλο 
σπουδών ελληνικού Α.Ε.Ι., ή απολυτήριο ελληνικού Λυκείου ή εξαταξίου Γυμνασίου, ή πιστοποιητικό 
ελληνομάθειας Γ1 επιπέδου από το Κέντρο Ελληνικής Γλώσσας, από το οποίο αποδεικνύεται η πλήρης 
γνώση και άνετη χρήση της ελληνικής γλώσσας. 

 
Τα ανωτέρω δικαιολογητικά :  

• Εάν πρόκειται για ημεδαπά διοικητικά έγγραφα, υποβάλλονται σε ευκρινή φωτοαντίγραφα  των 
πρωτότυπων εγγράφων, ή των ακριβών αντιγράφων τους. 

• Εάν πρόκειται περί ιδιωτικών εγγράφων, υποβάλλονται ευκρινή φωτοαντίγραφα από αντίγραφα 
αυτών, τα οποία έχουν επικυρωθεί από δικηγόρο, ή ευκρινή φωτοαντίγραφα των πρωτότυπων 
ιδιωτικών εγγράφων, τα οποία φέρουν θεώρηση από αρμόδια διοικητική αρχή. 

• Εάν πρόκειται περί αλλοδαπών εγγράφων, υποβάλλονται με επίσημη μετάφραση. Τα έγγραφα αυτά 
υποβάλλονται σε ευκρινή φωτοαντίγραφα από αντίγραφα αυτών που έχουν επικυρωθεί από δικηγόρο 
ή από δημόσια αρχή. 

• Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι/ες μπορούν να απευθύνονται στην οικεία Γραμματεία 
του Τμήματος και στον ΕΛΚΕ Παντείου  (e-mail: dd@panteion.gr, elkepant@panteion.gr) 

 
Η παρούσα Πρόκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος αναρτάται στον ιστότοπο ΔΙΑΥΓΕΙΑ, στην ιστοσελίδα του Τμήματος 
Δημόσιας Διοίκησης, στην ιστοσελίδα του Παντείου www.panteion.gr και στην ιστοσελίδα του ΕΛΚΕ.  
 
Η παρούσα Πρόσκληση δεν συνεπάγεται αυτοδικαίως για την Επιτροπή Ερευνών του Παντείου Πανεπιστημίου, και 
κατ’ επέκταση για το Πάντειο Πανεπιστήμιο, καμία απολύτως δέσμευση για σύναψη Σύμβασης με τους υποψηφίους. 
 
 

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών 
 
 
 

Καθηγητής Χαράλαμπος Οικονόμου 
Αντιπρύτανης 

 

 
  

ΑΔΑ: 9Ι03469Β7Α-ΕΦΨ
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ 

 

 

 

• Παράρτημα 1. Πίνακας Μαθημάτων ΠΠΣ ανά Γνωστικό Αντικείμενο 
 

• Παράρτημα 2: Υπόδειγμα πρότυπης Σύμβασης Έργου με ωφελουμένους 
 

• Παράρτημα 3: Αίτηση Υποψηφιότητας  
 

• Παράρτημα 4: Υπεύθυνη Δήλωση για τα προσωπικά δεδομένα 
(Συμπληρώνεται υποχρεωτικά)  
 

• Παράρτημα 5: Υπεύθυνη Δήλωση για τους όρους συμμετοχής στην Πρόσκληση 
(Συμπληρώνεται υποχρεωτικά -με θεωρημένο το γνήσιο της υπογραφής μέσω gov.gr) 
 

  

ΑΔΑ: 9Ι03469Β7Α-ΕΦΨ
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 1: ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΠΠΣ ΑΝΑ ΓΝΩΣΤΙΚΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ 
 

ΣΧΟΛΗ  ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 

ΤΜΗΜΑ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 

Γνωστικό αντικείμενο (τίτλος) : Ειδικό Διοικητικό Δίκαιο 

Μάθημα ΠΠΣ Συνοπτική Περιγραφή Μαθήματος ΘΕΣΗ 

Τίτλος: Ειδικά Θέματα Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης  

 
Κωδικός: 700161 
Εξάμηνο: ΣΤ 
Είδος: Επιλογής 
ECTS: 5 
Ώρες: 3 
 
 
 
 
 

Στο πλαίσιο του μαθήματος αυτού διδάσκεται ο ρόλος της 
εσωτερικής επικοινωνίας στους Οργανισμούς Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης (Διαφορές μεταξύ δημόσιου και ιδιωτικού τομέα, 
μέθοδοι επικοινωνίας , εμπόδια στην επικοινωνία, γραφειοκρατία, 
νέες μέθοδοι επικοινωνίας). Επίσης διδάσκεται η μέτρηση 
παραγωγικότητας στους ΟΤΑ, η Διοίκηση μέσω Στόχων στην Τοπική 
Αυτοδιοίκηση καθώς και η εφαρμογή ανασχεδιασμού της 
οργάνωσης των διαδικασιών σ’ αυτήν. 
Επιπλέον, στο πλαίσιο του μαθήματος αυτού εξετάζονται ο 
προγραμματισμός και η πολιτική που αναπτύσσουν οι ΟΤΑ α΄ και 
β΄ βαθμού καθώς και οι μέθοδοι οργάνωσης των υπηρεσιών και 
των νομικών τους προσώπων 
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Τίτλος: Δίκαιο Περιβάλλοντος και 
Πολεοδομία 
 
Κωδικός: 700187 
Εξάμηνο: ΣΤ΄  
Είδος: Επιλογής 
ECTS: 5 
Ώρες: 3 
 
 
 

Στο πλαίσιο του μαθήματος αυτού αναλύονται τα ιδιαίτερα 
χαρακτηριστικά του Δικαίου Περιβάλλοντος ως κλάδου του 
Δικαίου, αλλά και το συναφές με αυτό Δίκαιο της Πολεοδομίας. 
Ειδικότερα, αναλύονται οι θέσεις τους στο πλαίσιο των λοιπών 
κλάδων του Δικαίου, οι πηγές τους σε επίπεδο διεθνούς, ευρω-
ενωσιακής και εθνικής έννομης τάξης, οι βασικές αρχές τους, καθώς 
και τα εργαλεία περιβαλλοντικής πολιτικής  
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ΣΧΟΛΗ  ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 

ΤΜΗΜΑ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 

Γνωστικό αντικείμενο (τίτλος) : Στατιστική - Πληροφορική 

Μάθημα ΠΠΣ Συνοπτική Περιγραφή Μαθήματος 

Τίτλος: Στατιστική Ι 

 

Κωδικός: 700123 

Εξάμηνο: Δ΄ 

Είδος: Υποχρεωτικό 

ECTS: 5 

Ώρες: 4 

 

 

 

 

 

Σκοπός του μαθήματος είναι η κατανόηση και η χρήση βασικών εννοιών και 
εφαρμογών της Στατιστικής και των Πιθανοτήτων. Καλύπτονται θέματα της 
θεωρίας πιθανοτήτων και των κατανομών τυχαίων μεταβλητών, όπως 
θεωρία συνόλων, συνδυαστική ανάλυση, ορισμοί και εφαρμογές της 
θεωρίας πιθανοτήτων, δεσμευμένη πιθανότητα, και ανεξαρτησία 
ενδεχομένων, θεώρημα Bayes και θεώρημα ολικής πιθανότητας, μέτρα, 
κατανομές διακριτών τυχαίων μεταβλητών (Bernouli, διωνυμική, Poisson, 
γεωμετρική, αρνητική διωνυμική, υπεργεωμετρική), κατανομές συνεχών 
τυχαίων μεταβλητών (ομοιόμορφη, κανονική, εκθετική). Δίνεται έμφαση 
στην παρουσίαση και επίλυση προβλημάτων – εφαρμογών στατιστικής σε 
πολλούς διαφορετικούς τομείς της επαγγελματικής, επιστημονικής, 
κοινωνικής και καθημερινής μας ζωής 

Τίτλος: Εφαρμογές πληροφορικής-
Ανάλυση Δεδομένων 

 

Κωδικός: 700135 

Εξάμηνο: ΣΤ΄  

Είδος: Επιλογής 

ECTS: 5 

Ώρες: 3 

 

 

 

 

 

Στο μάθημα αυτό επιχειρείται μια εισαγωγή στη γλώσσα προγραμματισμού 
R και η χρήση της στην ανάλυση πραγματικών και πολλές φορές μεγάλου 
όγκου δεδομένων (big data) με μεθόδους από την περιγραφική και 
επαγωγική στατιστική. 1. Εγκατάσταση R – πλοήγηση, help, libraries, 
packages. Εισαγωγή Δεδομένων, Τύποι δεδομένων και μεταβλητών. 2. 
Περιγραφικά μέτρα (θέσης, διασποράς, λοξότητας, κύρτωσης, συσχέτισης) 3. 
Διαγράμματα (Ιστόγραμμα, Θηκόγραμμα, Ραβδόγραμμα, Πίττα, Διάγραμμα) 
4. Πιθανότητες – Συνδυαστική (Υπολογισμοί στην R) 5. Διακριτές κατανομές 
(Διωνυμική, Poissson) Προσομοίωση, Υπολογισμοί, Διαγράμματα 6. Συνεχείς 
κατανομές (Κανονική, t, χ2) Υπολογισμός πιθανοτήτων, Κατασκευή πινάκων, 
Προσομοίωση, Διαγράμματα. 7. Διαστήματα Εμπιστοσύνης – Έλεγχοι 
Υποθέσεων     

 

 
 

ΑΔΑ: 9Ι03469Β7Α-ΕΦΨ



 
ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ 

ΜΟΝΑΔΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ  

 

13 
 

ΣΧΟΛΗ  ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 

ΤΜΗΜΑ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 

Γνωστικό αντικείμενο (τίτλος) : Λογιστική 

Μάθημα ΠΠΣ Συνοπτική Περιγραφή Μαθήματος 

Τίτλος: Αρχές Χρηματοοικονομικής 

Λογιστικής 

 
Κωδικός: 700010 
Εξάμηνο: Β΄  
Είδος: Υποχρεωτικό 
ECTS: 5 
Ώρες: 4 

 
 
 
 
 

Σκοπός του μαθήματος είναι η εισαγωγή στις θεμελιώδεις Λογιστικές 
έννοιες, στις Βασικές Λογιστικές Αρχές και Παραδοχές καθώς και στις Βασικές 
Τεχνικές της Λογιστικής. Στα πλαίσια του μαθήματος διδάσκονται οι 
ακόλουθες κύριες ενότητες:  
1. Οικονομικές Μονάδες – Επιχειρήσεις 
2. Ο ρόλος του Λογιστικού Πληροφοριακού Συστήματος και οι χρήστες της 
χρηματοοικονομικής πληροφόρησης  
3. Η έννοια και ο προσδιορισμός της Οικονομικής Κατάστασης  
4. Ο Ισολογισμός και η ταξινόμηση των στοιχείων του  
5. Η θεμελιώδης Λογιστική Ισότητα και η έννοια των Ιδίων Κεφαλαίων  
6. Οι μεταβολές των περιουσιακών στοιχείων  
7. Η λειτουργία του βασικού Λογιστικού Κυκλώματος (Λογαριασμοί και η 
ανάπτυξη τους σε επίπεδα, Ημερολόγιο, Καθολικό, Ισοζύγιο, Οικονομικές 
Καταστάσεις)  
8. Λογιστικός προσδιορισμός του Οικονομικού Αποτελέσματος: Η έννοια και 
η λογιστική παρακολούθηση των Εσόδων – Εξόδων  
9. Οι Λογαριασμοί Αποτελεσμάτων (Εκμετάλλευσης /Χρήσης) 
 

Τίτλος: Διεθνή πρότυπα στον 
εσωτερικό έλεγχο 
 
Κωδικός: 700245 
Εξάμηνο: Η΄   
Είδος: Επιλογής 
ECTS: 4 
Ώρες: 3 
 
 
 
 
 

Το περιεχόμενο του μαθήματος βασίζεται στη δομή και το περιεχόμενο των 
κειμένων του Διεθνούς Πλαισίου Επαγγελματικής Διενέργειας του 
Εσωτερικού Ελέγχου (IFPP). Περιλαμβάνει αναφορά (α) στα πρότυπα 
χαρακτηριστικών και (β) στα πρότυπα διεξαγωγής του Εσωτερικού Ελέγχου. 
Ειδικότερα, στο μάθημα καλύπτεται θεματολογία:  
 

1. Ορισμός εσωτερικού ελέγχου και διαφοροποίησή του από άλλες 
μορφές ελέγχου.  

2. Σκοπός, δικαιοδοσία και ευθύνη  
3. Ανεξαρτησία και αντικειμενικότητα 
4. Πρόγραμμα διαβεβαίωσης και βελτίωσης ποιότητας 
5. Διαχείριση και λειτουργία  
6. Φύση εργασιών (διακυβέρνηση, διαχείριση κινδύνων, ελεγκτικοί 

μηχανισμοί) 
7. Σχεδιασμός του ελεγκτικού έργου 
8. Διεξαγωγή του ελεγκτικού έργου  
9. Κοινοποίηση αποτελεσμάτων του ελέγχου  
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10. Παρακολούθηση της προόδου βελτιωτικών δράσεων 
Περαιτέρω, θα γίνει αναφορά στην προσπάθεια και το βαθμό ενσωμάτωσης 
αυτών των διεθνών προτύπων στην ελληνική νομοθεσία και στην εφαρμογή/ 
διεξαγωγή των εσωτερικών ελέγχων 

 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 2: ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΠΡΟΤΥΠΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΕΡΓΟΥ ΜΕ ΩΦΕΛΟΥΜΕΝΟΥΣ 

 
ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ  

ΜΟΝΑΔΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ  
 

 

ΣΥΜΒΑΣΗ ΑΝΑΘΕΣΗΣ ΕΡΓΟΥ   

 

Στην Αθήνα σήμερα, την ……………., οι παρακάτω συμβαλλόμενοι: 

α) Ο «Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας του Παντείου Πανεπιστημίου», καλούμενος στο εξής «Εργοδότης», ο 
οποίος εκπροσωπείται νόμιμα από τον Πρόεδρο της Επιτροπής Ερευνών, Αντιπρύτανη Έρευνας και Διά Βίου Μάθησης 
του Παντείου Πανεπιστημίου, Καθηγητή Χαράλαμπο Οικονόμου, σύμφωνα με το ΦΕΚ Β’ 4361/05.10.2020, και την από 
09.10.2020 Διαπιστωτική Πράξη 220 (ΑΔΑ: Ω67Ρ469Β7Α-ΚΕΕ), και εδρεύει στην Καλλιθέα, οδός Λεωφ. Συγγρού, αριθμός 
136, Τ.Κ. 176 71 (Ε.Λ.Κ.Ε. Παντείου Πανεπιστημίου),  
β) Η Πρύτανις του Παντείου Πανεπιστημίου, Καθηγήτρια Χριστίνα Κουλούρη, σύμφωνα με το ΦΕΚ Υ.Ο.Ο.Δ. 637/ 
14.8.2020, αριθ. 104748/Ζ1 και την από 21.9.2020 Διαπιστωτική Πράξη 206 (ΑΔΑ: ΨΨΨΩ469Β7Α-ΝΝ9) και εδρεύει στην 
Αθήνα, οδός Λεωφ. Συγγρού, αριθμός 136, Τ.Κ. 176 71 
γ) Η Καθηγήτρια Πηνελόπη Φουντεδάκη, Αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών Υποθέσεων, Διοικητικών Υποθέσεων και 
Φοιτητικής Μέριμνας, ως επιστημονικά υπεύθυνη της Πράξης «Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας σε Νέους 
Επιστήμονες Κατόχους Διδακτορικού 2023-2024 στο Πάντειο Πανεπιστήμιο» με Κωδικό ΟΠΣ 6003449 στο Επιχειρησιακό 
Πρόγραμμα «ΑΝΘΡΩΠΙΝΟ ΔΥΝΑΜΙΚΟ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΝΟΧΗ» (ΑΔΑ:  Ψ2ΛΖΗ-ΦΕΡ)  και  
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δ) Ο/Η ………………….. του …………….. κάτοικος ……………….., οδός ……….., Τ.Κ: ………………., κάτοχος του με αριθμό ………………. 
αστυνομικού δελτίου, με Α.Φ.Μ. ……………….. υπαγόμενος/η στη Δ.Ο.Υ. …………………. έχοντας την ιδιότητα του εξωτερικού 
συνεργάτη 
και σύμφωνα με: 

• Την με Α.Π. 110082/22.11.2023 Απόφαση Ένταξης της Πράξης «Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας σε 
Νέους Επιστήμονες Κατόχους Διδακτορικού 2023-2024 στο Πάντειο Πανεπιστήμιο» με Κωδικό ΟΠΣ 6003449 στο 
Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «ΑΝΘΡΩΠΙΝΟ ΔΥΝΑΜΙΚΟ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΝΟΧΗ» ( ΑΔΑ:  Ψ2ΛΖΗ-ΦΕΡ) 

• Την Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την υποβολή αιτήσεων υποψηφιότητας από νέους επιστήμονες 
κατόχους διδακτορικού στο πλαίσιο υλοποίησης της πράξης με τίτλο «Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής 
Εμπειρίας από νέους Επιστήμονες Κατόχους Διδακτορικού 2023-2024», Α.Π. …../………. (ΑΔΑ: ……………) 

• Την με  Αρ. Πρωτ  ……./………..  Αίτηση του/της ………………. 

• Την από ……………………, απόφαση της Συνεδρίασης της Συνέλευσης του Τμήματος ……………………….. 

• την από …………………………… απόφαση της Επιτροπής Διαχείρισης του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας 
του Παντείου Πανεπιστημίου του ακαδ. έτους 2023-2024, για την έγκριση του τελικού πίνακα κατάταξης 
υποψηφίων   

• την από …………….  απόφαση της Επιτροπής Διαχείρισης του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας του 
Παντείου Πανεπιστημίου του ακαδ. έτους 2023-2024, για την έγκριση της Σύμβασης    

 
συνομολόγησαν και συναποδέχτηκαν τα εξής: 
 
1. Ο «Εργοδότης» αναθέτει στον/στην «Ανάδοχο» την εκπόνηση έργου για τη διδασκαλία των μαθημάτων: 

α) «………………..», ΚΜ .........., στο ....΄ εξάμηνο σπουδών, κατηγορία μαθήματος (Υποχρεωτικό/ Υποχρεωτικό 
Επιλογής/ Ελεύθερης Επιλογής): ……………, ECTS………., ώρες διδασκαλίας ανά εβδομάδα:  ……….., 
β) «………………..», ΚΜ .........., στο .......΄ εξάμηνο σπουδών, κατηγορία μαθήματος (Υποχρεωτικό/ Υποχρεωτικό 
Επιλογής/ Ελεύθερης Επιλογής): ……………, ECTS………., ώρες διδασκαλίας ανά εβδομάδα:  ………..,  
τα οποία εντάσσονται στο Γνωστικό Αντικείμενο «………………………» του Προγράμματος Προπτυχιακών Σπουδών του 
Τμήματος ……………………..  και  αναλύεται στα εξής παραδοτέα: 

• την αυτοδύναμη διδασκαλία του/ων μαθήματος/ων, κατά το εαρινό εξάμηνο του ακαδημαϊκού έτους 2023-
2024, συμπεριλαμβανομένης της υποχρέωσης για τη διεξαγωγή των εξετάσεων της αντίστοιχης περιόδου  
και της επαναληπτικής εξεταστικής του Σεπτεμβρίου 2024 (Ν. 4957/2022 άρθ. 65 παρ.2), 

• τη διεξαγωγή κλινικού, ερευνητικού και εργαστηριακού έργου σύμφωνα με το διδακτικό έργο που έχει 
ανατεθεί (όπου απαιτείται) 

Τα ανωτέρω πιστοποιούνται με σχετική βεβαίωση του/της Προέδρου του οικείου Τμήματος.   

2. Η χρονική διάρκεια της σύμβασης συμπίπτει με τη χρονική διάρκεια του εαρινού εξαμήνου του ακαδ. έτους 2023-
2024, όπως αυτή καθορίστηκε από την απόφαση της Συγκλήτου της 24.7.2023 και τις τυχόν τροποποιήσεις της, 
συμπεριλαμβανομένης της υποχρέωσης για τη διεξαγωγή των εξετάσεων της αντίστοιχης περιόδου και της 
επαναληπτικής εξεταστικής του Σεπτεμβρίου 2024 (Ν. 4957/2022 άρθ. 65 παρ.2).  

3. α) Το ύψος των μηνιαίων αποδοχών καθορίζεται στο ογδόντα τοις εκατό (80%) του βασικού μισθού του Μ.Κ.1 της 
βαθμίδας του Επίκουρου Καθηγητή των μελών Δ.Ε.Π. των Α.Ε.Ι. καθώς και στο ογδόντα τοις εκατό (80%) του ειδικού 
επιδόματος διδασκαλίας και έρευνας της βαθμίδας του Επίκουρου Καθηγητή για πλήρη απασχόληση, σύμφωνα με 
το θεσμικό πλαίσιο του Ν. 5045/2023, όπως ισχύει. Σύμφωνα με αυτό η συνολική αμοιβή του ανάδοχου ορίζεται στο 
ποσό των …………………..€ 
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β) Η παροχή υπηρεσιών εκπαίδευσης απαλλάσσεται της επιβολής Φ.Π.Α., κατ’ άρθρο 22 του Ν. 2859/2000. Επίσης 
παρακρατείται ο νόμιμος φόρος των αμοιβών των ελευθέρων επαγγελματιών. 
γ) Στη συμφωνηθείσα συνολική αμοιβή δεν συμπεριλαμβάνονται οι δαπάνες για τα έξοδα μετακίνησης. 
δ) Η αμοιβή μπορεί να καταβληθεί και τμηματικά υπό τη ρητή προϋπόθεση ότι η καταβολή συναρτάται και 
αντιστοιχεί σε συγκεκριμένα στάδια προόδου του έργου, που ορίζονται σαφώς ή προβλέπεται η τμηματική 
παράδοση του έργου, σύμφωνα με τις ανάγκες του προγράμματος και τη σχετική πιστοποίηση του Προέδρου του 
Τμήματος.  
 Ο «Εργοδότης» δεν έχει καμία άλλη οικονομική υποχρέωση έναντι του «Αναδόχου» πέραν της καταβολής της 
ανωτέρω αμοιβής.  

4. Ο «Εργοδότης» έχει την ευχέρεια να καταβάλλει τμηματικά την συμφωνηθείσα αμοιβή ανάλογα με την πρόοδο 
εκτελέσεως και την κατά τμήματα παράδοση του έργου υπό τον όρο της ύπαρξης διαθέσιμου ποσού στον 
λογαριασμό του έργου, μετά από πιστοποίηση του παρασχεθέντος έργου και την έκδοση αντίστοιχης εντολής προς 
την Γραμματεία του Ε.Λ.K.Ε., από τον Επιστημονικά Υπεύθυνο. 

5. Το παρεχόμενο έργο από τον/την «Ανάδοχο» τελεί υπό τη γενικότερη ευθύνη - έλεγχο του Επιστημονικά Υπευθύνου, 
ο οποίος θέτει και τις γενικές και ειδικές παραμέτρους για την ποιοτική και ποσοτική εκτέλεση του έργου αυτού.  

6. Η εκτέλεση του έργου από τον/την «Ανάδοχο» θα γίνει χωρίς δεσμεύσεις συγκεκριμένου ωραρίου. Η παρούσα 
σύμβαση είναι σύμβαση έργου και δεν δημιουργεί σχέση εξαρτημένης εργασίας μεταξύ του «Εργοδότη» και του 
«Αναδόχου», ο οποίος δεν καθίσταται υπάλληλός του, αλλά παραμένει ελεύθερος επαγγελματίας καθ’ όλη τη 
διάρκεια της ισχύος της παρούσας σύμβασης. 

7. Για την πραγμάτωση του έργου παρέχεται, σύμφωνα με τις ανάγκες του έργου, η δυνατότητα στον «Ανάδοχο», μετά 
από εισήγηση του Επιστημονικά Υπευθύνου και έγκριση της Επιτροπής Ερευνών, να εκτελεί το ανατεθέν σε αυτόν 
έργο ολικά ή μερικά στους χώρους και στις εγκαταστάσεις του Παντείου Πανεπιστημίου, υποχρεούμενος να 
επιμελείται τους χώρους και τα πράγματα που θα χρησιμοποιεί και ευθυνόμενος, σε αντίθετη περίπτωση, για τις 
επιζήμιες συνέπειες. 

8. Ο «Ανάδοχος» δεσμεύεται από τον Κώδικα Δεοντολογίας και Καλής Πρακτικής (Παράρτημα Πρώτο του Εσωτερικού 
Κανονισμού του Παντείου Πανεπιστημίου (ΦΕΚ Β’ 667/22.2.2021) 

9. Ο «Εργοδότης» δύναται, μετά από πρόταση του Επιστημονικά Υπευθύνου, να καταγγείλει και να λύσει μονομερώς 
την παρούσα Σύμβαση, εφ’ όσον υφίσταται σοβαρός λόγος, μετά από  σχετική έγγραφη ανακοίνωση προς τον 
«Ανάδοχο». Σοβαρός λόγος καταγγελίας της σύμβασης αποτελεί ενδεικτικά, η διακοπή χρηματοδότησης του 
προγράμματος ή η παραβίαση των κανόνων Δεοντολογίας. 

10. Σε περίπτωση που ο/η «Ανάδοχος» δεν εκπληρώνει τις συμβατικές του υποχρεώσεις ο «Εργοδότης» μετά από 
εισήγηση του Επιστημονικά Υπευθύνου και απόφαση της Επιτροπής Ερευνών, μπορεί να κηρυχθεί έκπτωτος. Στην 
περίπτωση αυτή προϋπόθεση της έκπτωσης του/της «Αναδόχου» είναι η έγκαιρη έγγραφη πρόσκληση από την 
Επιτροπή Ερευνών προς τον «Ανάδοχο», η οποία θα αναφέρει τις συγκεκριμένες συμβατικές υποχρεώσεις του 
«Αναδόχου» που δεν έχουν εκπληρωθεί ή εμφανίζουν ελαττώματα, παραλείψεις ή μη συμφωνηθείσες ιδιότητες και 
θα τον καλεί σε εκπλήρωση ή αποκατάστασή τους σε εύλογο χρόνο, ο οποίος θα καθορίζεται στην σχετική απόφαση 
της Επιτροπής Ερευνών. 

11. Σε περίπτωση διακοπής για οποιοδήποτε λόγο του έργου ή και καταγγελίας της παρούσας Σύμβασης από τον 
«Εργοδότη» ή τον «Ανάδοχο» θα καταβληθεί στον «Ανάδοχο», ποσοστό μόνο της ως άνω αμοιβής που αντιστοιχεί 
στο μέχρι τη διακοπή ή την καταγγελία πραγματικό εκτελεσθέν έργο. 
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12. Η κυριότητα και όλα τα δικαιώματα πνευματικής και βιομηχανικής ιδιοκτησίας όλων των αποτελεσμάτων που 
παράγονται κατά την εκτέλεση της παρούσας Σύμβασης ανήκουν στο Πάντειο Πανεπιστήμιο, το οποίο μπορεί να 
προβαίνει ελεύθερα στη διάθεσή τους. Η πνευματική ιδιοκτησία περιλαμβάνει το δικαίωμα εκμετάλλευσης του 
ερευνητικού έργου (περιουσιακό δικαίωμα) και το δικαίωμα προστασίας του προσωπικού δεσμού με αυτό (ηθικό 
δικαίωμα) όπως αυτά αναλύονται στα σχετικά άρθρα του Ν. 2121/1993, ως ισχύει. 

13. Απαγορεύεται ρητά στον «Ανάδοχο» να παραχωρήσει οποιοδήποτε δικαίωμα σε οποιοδήποτε τρίτο, ή να διαθέτει 
ή να χρησιμοποιεί μέρος ή το σύνολο του έργου για οποιοδήποτε λόγο, χωρίς την προηγούμενη γραπτή έγκριση του 
Παντείου Πανεπιστημίου. 

14. Κάθε διαφορά μεταξύ των συμβαλλομένων μερών ως προς την ερμηνεία ή την εκτέλεση αυτής της Σύμβασης και τις 
αξιώσεις που γεννώνται από αυτήν, θα επιχειρείται καταρχάς να λυθεί εξωδίκως, εφόσον όμως αυτό δεν επιτευχθεί, 
θα λύεται δικαστικώς. Ως κατά τόπο αρμόδια Δικαστήρια ορίζονται τα Δικαστήρια της Αθήνας. 

15. Ο/Η Ανάδοχος με την υπογραφή της παρούσας παρέχει τη ρητή συγκατάθεσή του ειδικώς και ελευθέρως για την 
εκ μέρους του Παντείου Πανεπιστημίου/ Ειδικού  Λογαριασμό Κονδυλίων Έρευνας, τήρηση σε (ηλεκτρονικό ή μη) 
αρχείο, συλλογή και επεξεργασία των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα που περιλαμβάνονται στην παρούσα 
Σύμβαση και στα τυχόν συνυποβαλλόμενα με αυτήν έγγραφα,  προκειμένου να διενεργηθούν όλες οι απαραίτητες 
ενέργειες στο πλαίσιο της συμβατικής σχέσης που αναπτύσσεται με αυτήν, σύμφωνα με τις διατάξεις του  Ν. 
4624/2019 «Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα, μέτρα εφαρμογής του Κανονισμού (ΕΕ) 
2016/679 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 27ης Απριλίου 2016 για την προστασία των 
φυσικών προσώπων έναντι της επεξεργασίας δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα και ενσωμάτωση στην εθνική 
νομοθεσία της Οδηγίας (ΕΕ) 2016/680 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 27ης Απριλίου 2016 
και άλλες διατάξεις» (A’ 137) και ειδικότερα του άρθ. 27 «Επεξεργασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα στο 
πλαίσιο των σχέσεων απασχόλησης»,  συμπεριλαμβανομένης της ανάρτησης των στοιχείων αυτής στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ, 
σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 3861/2010 (Α΄112), όπως ισχύει. 

16. Σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. πρωτ. …………/………2023 (ΑΔΑ: …………) Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος, η 
υποβολή αίτησης συνεπάγεται την υποχρέωση συμπλήρωσης απογραφικών δελτίων (εισόδου/εξόδου) από τον 
Ανάδοχο και την παραχώρηση του δικαιώματος επεξεργασίας των προσωπικών δεδομένων για τους σκοπούς της 
αξιολόγησης όπως και την κατά νόμον αναγκαία χρήση τους για λόγους διαφάνειας στην ανάρτηση των σχετικών 
αποφάσεων, σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις, στο σύστημα ΔΙΑΥΓΕΙΑ. Με την παρούσα ο ανάδοχος δίνει τη ρητή 
συγκατάθεσή του, ώστε το ονοματεπώνυμο και τα στοιχεία επικοινωνίας του να αποσταλούν στο Εθνικό Κέντρο 
Τεκμηρίωσης (επίσημος φορέας του ελληνικού στατιστικού συστήματος), προκειμένου να επικοινωνήσουν μαζί του 
για τη διεξαγωγή διαδικασίας αξιολόγησης του έργου της ακαδημαϊκής διδακτικής εμπειρίας.  

17. Η τροποποίηση των όρων της παρούσας Σύμβασης Έργου, που όλοι τους θεωρούνται και είναι ουσιώδεις, θα γίνεται 
αποκλειστικά και μόνο γραπτώς. Κάθε άλλο αποδεικτικό μέσο αποκλείεται. 

18. Αυτά συμφωνήθηκαν, συνομολογήθηκαν και έγιναν αμοιβαίως δεκτά από τα συμβαλλόμενα μέρη και προς 
απόδειξή τους συνετάγη η παρούσα Σύμβαση, η οποία αφού υπογράφηκε σε τέσσερα (4) όμοια πρωτότυπα, κάθε 
μέρος της έλαβε από ένα. 

ΤΑ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΑ ΜΕΡΗ 
 

Για τον Ειδικό Λογαριασμό 
Κονδυλίων  Έρευνας του 

ΠΑΝΤΕΙΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ 

Η Πρύτανις 
του ΠΑΝΤΕΙΟΥ 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ 

Η Επιστημονικά 
Υπεύθυνη 

Ο/Η Ανάδοχος 

    

ΑΔΑ: 9Ι03469Β7Α-ΕΦΨ
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........................... 

 
(υπογραφή) 

 

 
........................... 

 
(υπογραφή) 

 
........................... 

 
(υπογραφή) 

 
........................... 

 
(υπογραφή) 

Ο Πρόεδρος 
της Επιτροπής Ερευνών 
Καθηγητής Χαράλαμπος 

Οικονόμου 

Καθηγήτρια Χριστίνα 
Κουλούρη 

Καθηγήτρια 
Πηνελόπη Φουντεδάκη 

 
........................... 

ΑΔΑ: 9Ι03469Β7Α-ΕΦΨ
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 3: ΑΙΤΗΣΗ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑΣ  

 

ΟΝΟΜΑ   

ΕΠΩΝΥΜΟ   

ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ   

Α.Δ.Τ.   

Α.Φ.Μ.   

Α.Μ.Κ.Α.    

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ   

Τηλ./Κιν.   

e-mail   

 
Παρακαλώ να δεχθείτε την υποψηφιότητά μου στο πλαίσιο της πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την 
υλοποίηση της πράξης «Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες Κατόχους Διδακτορικού 
2023 - 2024 στο Πάντειο Πανεπιστήμιο», με κωδικό MIS 6003449 της ΕΥΔ του Προγράμματος «Ανθρώπινο Δυναμικό και 
Κοινωνική Συνοχή», η οποία συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) και από 
Εθνικούς Πόρους. 

 
Συνημμένα σας παραθέτω τα απαιτούμενα δικαιολογητικά για την κατωτέρω θέση:  
Τμήμα: ……………………………………………………………………………………………………………………………….…..……..  
Γνωστικό Αντικείμενο: …………………………………………………………………………………………………………..………… 
Μάθημα α):………………………………………………………………………………………………………………………………….….. 
Μάθημα β):…………………………………………………………………………………………………………………………………..… 
 

Δικαιολογητικά: 
1. ……………………………………………. 
2. ……………………………………………. 
3. ……………………………………………. 
4. ……………………………………………. 
5. ……………………………………………. 
6. ……………………………………………. 
 

Διαθέτω σωρευτική άσκηση αυτοδύναμου διδακτικού έργου σε ΑΕΙ που δεν υπερβαίνει τα πέντε (5) ακαδημαϊκά 
εξάμηνα 

 
 
 
 
 
 
 
 

ΑΔΑ: 9Ι03469Β7Α-ΕΦΨ
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Η  π α ρ ο ύ σ α  α ί τ η σ η  υ π ο β ά λ λ ε τ α ι  α π ο κ λ ε ι σ τ ι κ ώ ς  η λ ε κ τ ρ ο ν ι κ ά   
μ ε  α π ο σ τ ο λ ή  στο e-mail του Τμήματος (dd@panteion.gr) που πρωτοκολλεί την αίτηση 
 με ταυτόχρονη κοινοποίηση στον ΕΛΚΕ Παντείου  (email grammateia_elke@panteion.gr) 

Αιτήσεις, που θα αποστέλλονται μόνο στις Γραμματείες των Τμημάτων χωρίς ταυτόχρονη κοινοποίηση στον ΕΛΚΕ 
Παντείου, δεν θα λαμβάνονται υπόψη στην αξιολόγηση. 

Οι αιτήσεις και τα δικαιολογητικά θα πρέπει να αποστέλλονται σε ένα ενιαίο αρχείο .pdf που θα 
περιλαμβάνει όλα τα σχετικά έντυπα. 

Η υποβολή αίτησης με διαφορετικό τρόπο συνιστά λόγο απόρριψης της αίτησης. 

 

Η συμπλήρωση όλων των πεδίων στην παρούσα αίτηση είναι υποχρεωτική.  
Η μη συμπλήρωση έστω και ενός εξ αυτών συνιστά λόγο απόρριψης. 

 
Η παρούσα αίτηση υποψηφιότητας ισοδυναμεί με Υπεύθυνη Δήλωση του  Ν.1599/1986. 

 
 
Αθήνα …./…./2023 
 
 
 
 
 
Ο/Η Αιτών/ούσα 
 
 
 
 
 
 

  

mailto:grammateia_elke@panteion.gr
ΑΔΑ: 9Ι03469Β7Α-ΕΦΨ
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 4: ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΓΙΑ ΤΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ 

(Συμπληρώνεται υποχρεωτικά)  

  

 
ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ 

(άρθρο 8 Ν. 1599/1986) 

Η ακρίβεια των στοιχείων που υποβάλλονται με αυτή τη δήλωση μπορεί να ελεγχθεί με βάση το αρχείο άλλων υπηρεσιών  
(άρθρο 8 παρ. 4 Ν. 1599/1986) 

 

ΠΡΟΣ(1): ΕΛΚΕ ΠΑΝΤΕΙΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ  
Όνομα:  Επώνυμο:  

Όνομα και Επώνυμο Πατέρα:   

Όνομα και Επώνυμο Μητέρας:  

Ημερομηνία γέννησης(2):   

Τόπος Γέννησης:  

Αριθμός Δελτίου Ταυτότητας:  

Τόπος Κατοικίας:  Οδός:  Αριθ:  ΤΚ:  

Δ/νση Ηλεκτρ. Ταχυδρομείου (Εmail):  

 

Με ατομική μου ευθύνη και γνωρίζοντας τις κυρώσεις(3), που προβλέπονται από τις διατάξεις του Ν. 1599/1986  
άρθρου 22 παρ. 6, δηλώνω ρητά ότι ενημερώθηκα σχετικά και παρέχω τη συναίνεσή μου στο Πάντειο 
Πανεπιστήμιο και στον Ειδικό Λογαριασμό Κονδυλίων Έρευνας του Παντείου Πανεπιστημίου, για την εκ μέρους 
τους τήρηση σε (ηλεκτρονικό ή μη) αρχείο, συλλογή και επεξεργασία των προσωπικών μου δεδομένων, όπως 
αυτά περιέχονται και περιλαμβάνονται στην υποψηφιότητά μου και για τον σκοπό της αξιολόγησής της, στο 
πλαίσιο και για τις ανάγκες της πράξης «Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας από νέους Επιστήμονες 
κατόχους Διδακτορικού στο Πάντειο Πανεπιστήμιο για το ακαδημαϊκό έτος 2023-2024», σύμφωνα με τις διατάξεις 
του Ν. 4624/2019 «Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα, μέτρα εφαρμογής του Κανονισμού (ΕΕ) 
2016/679 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 27ης Απριλίου 2016 για την προστασία των 
φυσικών προσώπων έναντι της επεξεργασίας δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα και ενσωμάτωση στην εθνική 
νομοθεσία της Οδηγίας (ΕΕ) 2016/680 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 27ης Απριλίου 2016 
και άλλες διατάξεις» (ΦΕΚ Α' 137/29.8.2019). (4) 

Ημερομηνία ...... 

Ο/Η Δηλών/ούσα  

 
 

(υπογραφή) 

(1) Αναγράφεται από τον ενδιαφερόμενο πολίτη ή Αρχή ή η Υπηρεσία του δημόσιου τομέα, όπου απευθύνεται η αίτηση. 
(2) Αναγράφεται ολογράφως.  

ΑΔΑ: 9Ι03469Β7Α-ΕΦΨ
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(3) «Όποιος εν γνώσει του δηλώνει ψευδή γεγονότα ή αρνείται ή αποκρύπτει τα αληθινά με έγγραφη υπεύθυνη δήλωση του άρθρου 8 τιμωρείται 
με φυλάκιση τουλάχιστον τριών μηνών. Εάν ο υπαίτιος αυτών των πράξεων σκόπευε να προσπορίσει στον εαυτό του ή σε άλλον περιουσιακό 
όφελος βλάπτοντας τρίτον ή σκόπευε να βλάψει άλλον, τιμωρείται με κάθειρξη μέχρι 10 ετών.» 
(4) Σε περίπτωση ανεπάρκειας χώρου η δήλωση συνεχίζεται στην πίσω όψη της και υπογράφεται από τον δηλούντα ή την δηλούσα.  
 
  

ΑΔΑ: 9Ι03469Β7Α-ΕΦΨ



 
ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ 

ΜΟΝΑΔΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ  

 

23 
 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 5: ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΗΝ ΠΡOΣΚΛΗΣΗ  

(Συμπληρώνεται υποχρεωτικά - Με θεωρημένο το γνήσιο της υπογραφής μέσω gov.gr) 

 

 
ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ 

(άρθρο 8 Ν. 1599/1986) 

Η ακρίβεια των στοιχείων που υποβάλλονται με αυτή τη δήλωση μπορεί να ελεγχθεί με βάση το αρχείο άλλων υπηρεσιών  
(άρθρο 8 παρ. 4 Ν. 1599/1986) 

 

ΠΡΟΣ(1): ΕΛΚΕ ΠΑΝΤΕΙΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ  

Όνομα:  Επώνυμο:  

Όνομα και Επώνυμο Πατέρα:   

Όνομα και Επώνυμο Μητέρας:  

Ημερομηνία γέννησης(2):   

Τόπος Γέννησης:  

Αριθμός Δελτίου Ταυτότητας:  

Τόπος Κατοικίας:  Οδός:  Αριθ:  ΤΚ:  

Δ/νση Ηλεκτρ. Ταχυδρομείου (Εmail):  

 
Με ατομική μου ευθύνη και γνωρίζοντας τις κυρώσεις (3), που προβλέπονται από τις διατάξεις του Ν. 1599/1986  
άρθρου 22 παρ. 6, δηλώνω ρητά ότι: 

✓     Έλαβα γνώση των όρων της παρούσας Πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος, και τους αποδέχομαι 
όλους ανεπιφύλακτα. 

✓ Τα στοιχεία του βιογραφικού́ μου σημειώματος είναι αληθή́. 

✓ Είμαι κάτοχος διδακτορικού διπλώματος της ημεδαπής ή ισοτίμου και αντιστοίχου τίτλου σπουδών της 
αλλοδαπής, σύμφωνα με τα οριζόμενα του άρθ. 11 των Ειδικών Όρων της παρούσας. 

✓ Έλαβα τον διδακτορικό μου τίτλο (ημερομηνία επιτυχούς υποστήριξης) μετά την 01.01.2013.  
✓ Δεν διαθέτω σωρευτική άσκηση αυτοδύναμου διδακτικού έργου σε ΑΕΙ, που να υπερβαίνει τα πέντε (5) 

ακαδημαϊκά εξάμηνα. 
✓ Δεν έχω την ιδιότητα Ομότιμου Καθηγητή ή αφυπηρετήσαντος μέλους ΔΕΠ του Παντείου Πανεπιστημίου  

ή άλλου ΑΕΙ της ημεδαπής ή αλλοδαπής. 
✓ Δεν κατέχω θέση μέλους ΔΕΠ, ΕΕΠ, ΕΔΙΠ, ΕΤΕΠ των ΑΕΙ,ή ΣΕΠ του ΕΑΠ.  
✓ Δεν κατέχω θέση ερευνητή και λειτουργικού επιστήμονα ερευνητικού και τεχνολογικού φορέα του 

άρθρου 13Α του Ν. 4310/2014 (Α’ 258) και λοιπών ερευνητικών οργανισμών. 
✓ Δεν έχω την ιδιότητα συνταξιούχου του ιδιωτικού ή ευρύτερου δημοσίου τομέα. 
✓ Δεν κατέχω θέση υπαλλήλου με σχέση δημοσίου δικαίου ή Ιδιωτικού Δικαίου Αορίστου Χρόνου σε φορείς 

του δημοσίου τομέα, όπως αυτός οριοθετείται στον Ν. 4270/2014 άρθρο 14 παρ. 1 περ. α) 
✓ Δεν έχω υπερβεί το εξηκοστό έβδομο (67ο) έτος της ηλικίας. 

ΑΔΑ: 9Ι03469Β7Α-ΕΦΨ
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✓ Έχω καταθέσει τη διδακτορική μου διατριβή στο Εθνικό Αρχείο Διδακτορικών Διατριβών σύμφωνα με τις 
διατάξεις του Ν. 1566/1985 άρθ. 70 παρ.15. Το Εθνικό Αρχείο Διδακτορικών Διατριβών (ΕΑΔΔ) 
συγκροτείται, τηρείται και διατίθεται δια νόμου (Ν. 1566/1985) από το Εθνικό Κέντρο Τεκμηρίωσης και 
Ηλεκτρονικού Περιεχομένου (ΕΚΤ) (www.ekt.gr) (4) 

 
Ημερομηνία…………….. 
Ο/Η Δηλών/ούσα  

 

(υπογραφή) 

 
 

(1) Αναγράφεται από τον ενδιαφερόμενο πολίτη ή Αρχή ή η Υπηρεσία του δημόσιου τομέα, όπου απευθύνεται η αίτηση. 
(2) Αναγράφεται ολογράφως.  
(3) «Όποιος εν γνώσει του δηλώνει ψευδή γεγονότα ή αρνείται ή αποκρύπτει τα αληθινά με έγγραφη υπεύθυνη δήλωση του άρθρου 8 τιμωρείται 
με φυλάκιση τουλάχιστον τριών μηνών. Εάν ο υπαίτιος αυτών των πράξεων σκόπευε να προσπορίσει στον εαυτό του ή σε άλλον περιουσιακό 
όφελος βλάπτοντας τρίτον ή σκόπευε να βλάψει άλλον, τιμωρείται με κάθειρξη μέχρι 10 ετών. 
(4) Σε περίπτωση ανεπάρκειας χώρου η δήλωση συνεχίζεται στην πίσω όψη της και υπογράφεται από τον δηλούντα ή την δηλούσα.  

 

http://www.ekt.gr/
ΑΔΑ: 9Ι03469Β7Α-ΕΦΨ
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